



预防溺水事故,构筑安全屏障

北宅街道召开2019年预防学生溺水工作联席会议,严防溺水事故发生

□半岛记者 刘晓林 报道

本报讯 假期来临,天气转热,加之近期溺水事故频发,为了预防并杜绝学生溺水事故的发生,布置2019年学生防溺水工作,6月14日,北宅街道召开了2019年预防学生溺水工作联席会议。

北宅街道教育中心、安监办、建设服务中心、农业服务中心(农水)、社区卫生服务中心、旅游中心、派出所、团委、妇联、宣传科部门负责人,各管区党委书记,各社区书记或主任及分管负责人及各中小小学校长、幼儿园园长参加了这次会议。

会上,北宅街道党工委副书记、办事处主任王成君就如何做好防溺水工作提

出了四点意见。王成君表示,要树立安全意识,增强责任感和紧迫感,克服麻痹和侥幸心理。各管区、社区要查找是否存在盲点和薄弱的环节,做到守土有责,安排专人看护重点区域,预防溺水事故发生。

王成君强调,要迅速落实工作责任,将各方面抓实、抓细。要加强宣传力度,利用好一封信、微信群等宣传手段,同时各部门做好检查巡查。同时要创新工作方法,构筑防护网络,做好防溺水工作。社区及各部门提高联防联控,预防悲剧发生。要加强组织领导、检查巡查及追责,提高规则意识。

北宅街道办事处副主任王素珍传达

并布置了《北宅街道办事处关于做好预防学生溺水工作的通知》精神。据悉,今年,北宅街道将坚持“属地管理 分级负责”的原则,对辖区内各类水域进行全面摸排,完善辖区内水域的安全设施及安全警示牌等,配备专职人员进行管理、看护,同时成立社区宣传队和救护队,严防溺水事故发生。

相关链接

防溺水六不准及溺水自救方法

防溺水六不准:不准私自下水游泳;

不准擅自与他人结伴游泳;不准在无家长或老师带领的情况下游泳;不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不准到不熟悉的水域游泳;不准不懂水性的学生擅自下水施救。

溺水时的自救方法:不要慌张,发现周围有人时立即呼救;放松全身,让身体漂浮在水面上,将头部浮出水面,用脚踢水,防止体力丧失,等待救援;身体下沉时,可将手掌向下压;如果在水中突然抽筋又无法靠岸时,立即求救,如周围无人,可深吸一口气潜入水中,伸直抽筋的那条腿,用手将脚趾向上扳,以解除抽筋;如果不懂水性,禁止下水救人。

图闻
TU WEN



03版

“杏”好有你 “莓”美与共

□半岛记者 刘晓林 报道

仲夏的北宅,刚刚褪去樱桃的热潮,甜杏、蓝莓便接踵而至。田野间,甜香饱满的北宅杏,圆润可口的蓝莓缀满枝头,此时来到北宅,便可畅游采摘。6月15日,北宅街道在毕家社区举办了“杏”好有你 “莓”美与共——北宅街道惠农助学公益活动。活动现场,北宅街道优秀学子共获爱心企业赞助3.4万元。据悉,今后爱心人士还将和学生们的结成对子,建立长期联系。图为爱心人士与北宅学子共同采摘北宅甜杏。



扫码
关注半岛
都市报“半
岛微社区”

责编 李晓燕 美编 张爱萍
值班主任 韩红军



中国网络电视台制 广东龙门 陈少元作

吉祥日子 和为心

讲文明树新风
中国精神
中国文化
中国形象